## Hall of the House of Representatives

83rd General Assembly - Regular Session, 2001

## **Amendment Form**

JBC 03/06/2001 ERROR CORRECTION

## Subtitle of House Bill No. 2081

## Amendment No. 1 to House Bill No. 2081.

Amend House Bill No. 2081 as originally introduced:

Page 10, line 25, delete "1,036,009 1,036,009" and substitute "2,078,586 2,078,586" and Page 10, Line 27, delete "<u>\$ 2,477,040</u> <u>\$ 2,499,775</u>" and substitute "<u>\$ 3,519,617</u> <u>\$ 3,542,352</u>"

\*

The Amendment was read \_\_\_\_\_ By: Joint Budget Committee PDA/PDA PDA044